

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 54

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.11.2024 15:57:39

формирования заключения врача: 24.11.2024 11:58:14

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/317128/answer/317139>



Заключение врача

Жалобы

Пациент жалуется на **дискомфорт и болевые ощущения в боку**, которые сохраняются в течение 10-12 дней после удаления мочеточникового стента.

Анамнез заболевания

11 ноября 2024 года пациенту был удален мочеточниковый стент, установленный после дробления и удаления камня. После процедуры пациенту был назначен курс антибиотикотерапии Цефтриаксоном, а также прием Фурагина, НефроБеста и Омник Окас.

Анамнез жизни

Пациенту 54 года, других значимых событий здоровья не указано.

Интерпретация представленных данных

После удаления мочеточникового стента **дискомфорт и легкие болевые ощущения** могут сохраняться в течение нескольких дней, так как ткани восстанавливаются после вмешательства. Однако, если боль усиливается или сопровождается другими симптомами, такими как лихорадка или изменения в мочеиспускании, это может указывать на осложнения, такие как **инфекция или воспаление**.

Заключение

Текущие симптомы могут быть связаны с **восстановлением тканей после удаления стента**, однако необходимо исключить возможность **инфекции или других осложнений**.

Рекомендации

- Продолжить прием назначенных препаратов** (Фурагин, НефроБест, Омник Окас) в соответствии с рекомендациями врача.
- Провести общий анализ мочи** для исключения инфекции мочевыводящих путей.
- Следить за симптомами**: если боль усиливается, появляются лихорадка или изменения в мочеиспускании, необходимо обратиться к врачу. Возможно потребуются УЗИ почек.
- Пить достаточное количество жидкости** для поддержания нормального диуреза.
- Избегать чрезмерной физической активности**, чтобы не усугублять дискомфорт.

Если симптомы сохраняются или ухудшаются, рекомендуется обратиться за медицинской помощью к урологу для дальнейшего обследования и корректировки лечения.